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KENDO 5.34SCKENDO 5.34SC

Περιεχόμενο:  1 λίτρο 

fenpyroximate (φενπιροξιμέιτ) 5,34%

Συμπυκνωμένο αιώρημα
Εγγυημένη σύνθεση: fenpyroximate 5,34% β/ο
                                     Βοηθ. ουσίες: 94,53% β/β

Μη διασυστηματικό ακαρεοκτόνο 
που δρα δια επαφής και από στομάχου 

σε όλα τα στάδια των ακάρεων

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

AΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΜΕ ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΥΣ

Αριθμ.Εγκρ. Κυκλοφορίας: 2063/ 23-7-1993

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ - ΤΥΠΟΠΟΙΗΤΗΣ: NIHON NOHYAKU Co,  Ιαπωνίας 

ANTIΠΡΟΣΩΠΟΣ - ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΣ - ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ:

ΠΡΟΣΟΧΗ
- Επιβλαβές σε περίπτωση εισπνοής.
- Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση.
- Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, 
  με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
- Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία
  και το περιβάλλον, ακολουθήστε  τις οδηγίες χρήσης.

Çìåñ. ÐáñáãùãÞò:

Áñéèìüò Ðáñôßäáò:
ÂëÝðå óôï Üíù ìÝñïò ôçò öéÜëçò

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ:
• Φυλάσσεται κλειδωμένο, μακριά από παιδιά. •Αποφεύγετε να αναπνέετε 

σκόνη / αναθυμιάσεις / αέρια / συγκεντρώσεις σταγονιδίων / ατμούς / 
εκνεφώματα. 

• Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. 
• Να χρησιμοποιείται μόνο σε ανοικτό ή καλά αεριζόμενο χώρο. 
•Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/μέσα 
ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. 

•ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλυθείτε με άφθονο σαπούνι 
και νερό. 

•ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα 
και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. 

•Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό εάν αισθανθείτε 
αδιαθεσία. 

•Μην ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ:
Σε περίπτωση κατάποσης, ζητείστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε 
αυτό το δοχείο ή την ετικέτα. Να μην προκληθεί εμετός. Να γίνει πλύση 
στομάχου με 4 λίτρα νερού και μετά να χορηγηθεί ζωικός άνθρακας και 
θειικό νάτριο. Περαιτέρω συμπτωματική θεραπεία.
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, αφαιρέστε τα βρεγμένα ρούχα και 
πλυθείτε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι. Επικοινωνήστε με γιατρό 
αν χρειαστεί.
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, πλύνετε τα αμέσως με άφθονο νερό επί 
15 λεπτά και επικοινωνήστε με γιατρό.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική 
θεραπεία.
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 77 93 777

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση των κενών μέσων συσκευασίας:
Οι φιάλες ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του 
ξεπλύματος τα ρίχνουμε το ψεκαστικό υγρό) και αφού καταστραφούν 
προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, 
εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση 
ενέργειας.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ -
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:
Στην αρχική κλειστή συσκευασία του, προστατευμένο από την υγρασία 

O Oκαι το άμεσο ηλιακό φως, σε θερμοκρασίες μεταξύ 5 C και 30 C, 
διατηρείται σταθερό για τουλάχιστον 2 χρόνια.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
Μηλιές: Κόκκινος τετράνυχος (Panonychus ulmi).
Εσπεριδοειδή: Τετράνυχος εσπεριδοειδών (Panonychus citri).
ΔΟΣΗ: 75-100 κ.εκ./100 λίτρα νερού.

Παρατηρήσεις:
1) Η χαμηλή δόση χρησιμοποιείται όταν: α) η εκκόλαψη των αυγών έχει 

συντελεστεί τουλάχιστον κατά 80%, β) ο πληθυσμός δεν υπερβαίνει τις 20 
κινητές μορφές ανά φύλλο.

2) Η μεγάλη δόση χρησιμοποιείται όταν: τα αυγά που έχουν εκκολαφθεί είναι 
πολύ λίγα ή οι κινητές μορφές/φύλλο είναι πάνω από 20 άτομα.

Περιορισμοί κατά τη χρήση: 
Να μη χρησιμοποιούνται κατά την ίδια καλλιεργητική περίοδο δυο ή 
περισσότερα από τα σκευάσματα KENDO SC, MASAI 20 WP, PRIDE 20 SC 
και NEXTER 20 EC για να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας των 
ακάρεων.
Να μην εφαρμόζεται περισσότερο από μια (1) φορά σε κάθε καλλιεργητική 
περίοδο.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμός φυλλώματος.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες χρήσεις και 
δόσεις.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Να μη συνδυάζεται με βορδιγάλειο πολτό και γενικά 
χαλκούχα σκευάσματα και με θειασβέστιο. Σε περίπτωση συνδυασμού του με 
άλλα σκευάσματα να προηγείται πάντα δοκιμή σε μικρή κλίμακα. Δε 
συνιστάται η ανάμιξή του με περισσότερα του ενός σκευάσματα.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Γεμίστε το δοχείο του 
ψεκαστικού με τη μισή ποσότητα νερού. Προσθέστε την απαιτούμενη 
ποσότητα KENDO ανακατεύοντας. Συμπληρώστε το υπόλοιπο νερό 
συνεχίζοντας το ανακάτεμα.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ: 
Μηλιές: 7 ημέρες.
Εσπεριδοειδή: 14 ημέρες. 0
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